
 

 

 

 

 

 

 

 

 入学式後の４月６日～1４日の特別日課では、学級開き、新学級の組織や学級目標決め、発育測定や学

年集会等が行われました。また、学校全体としても様々な行事等が行われましたので、紹介させていただき

ます。 

〇新入生説明会 ４月１１日（火） 

 生徒会本部役員の企画・運営による新入生説明会が行われました。生徒会本部と専門委員長が

「草野中の一日」を寸劇で説明したり、部活動の部長が各部の内容を紹介したりするなど、先輩

たちが工夫を凝らし、一年生にとって楽しく分かりやすい会となりました。11日の放課後から

は、１年生の部活動仮入部が始まり、多くの１年生が部活動の見学に積極的に参加しています。 

 

〇任命式 ４月１４日（金） 

 生徒会による学年評議員の任命式が行われました。これで令和５年度の生徒会活動が始動すること

になります。今月２日には生徒総会が行われ、今年度の活動方針が決定します。ぜひ、生徒のみなさんに

よる自治活動をとおして、草野中の新たな伝統を築き上げてほしいと思います。 

 

今年度、本校のＡＬＴとして英語の外国人講師中澤ジュディ先生が着任されました。一

年を通して毎週木・金曜日に来校し、みなさんと英語の学習を行います。ジュディ先生は、

とても明るく気さくな先生で、日本のアニメが大好き。ぜひ英語でたくさん話しかけて、

自分の英会話力UPを目指しましょう。以下はジュディ先生の自己紹介スピーチです。 

 

 

 

 

 

 

 

生徒会本部役員のみなさん 
昨年度から引き続き生徒会本部役員を務めるみなさんを紹介します。生徒会本部役員の任期は、 

今年度の前期までです。草野中の中心となって生徒会活動を進めていきます。 

【生徒会副会長】 
私たちの任期も残り半分となり
ました。副会長として会長をしっか
りとサポートし、評議会などではど
のようにすれば学校が良い方向に
進んでいくのか考え、積極的に意
見を出していきたいと思います。残
り半年ですが、生徒会活動にご協
力をお願いします。 

【生徒会長】 

 昨年度は生徒会の活動で挨拶
運動を行い、草野中学校の挨拶の
活性化に努めました。今年度も挨
拶運動を行い、挨拶をさらに活性
化させていきたいと思っています。
また、新しい活動も行って草野中
学校をより良くしていきたいと思い
ます。 

【生徒会副会長】 

 私は、生徒会副会長として、半年
間活動してきました。１年生の反省
を２年生で改善してよりより学校
生活にできたらと思います。みんな
が安心して通える学校にしていき
たいです。半年間よろしくお願いし
ます。 

 

千葉市立草野中学校 

学校だより 0５-0２号 

令和５年５月２日（火） 

令和５年度「草野中だより」は原則、毎月初めに発行し、学校の情報をお知らせしてまいります。 

行事等がある場合には、随時発行してまいります。 

 

Hello!! I’m Judy Nakazawa. I’m from Philippines. I like Japanese culture, I like also 

Japanese foods and most of all I loved Japanese songs. If you can see me around 

the school don’t be shy to talk to me. 

こんにちは！！ 中澤ジュディと申します。フィリンピンから来ました。私は、日本の文化や食べ物、歌

が好きです。恥ずかしがらずに私に話しかけてください。英語のクラスについてお手伝いします。よろ

しくお願いします。 

 

https://www.google.co.jp/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fframe-illust.com%2F%3Fp%3D7390&psig=AOvVaw0XNOjOmh4zVcDCcl6LTQKu&ust=1588400197018000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCKi8uP6BkukCFQAAAAAdAAAAABAj


【生徒会書記】 

私は、生徒会役員として、草野
中学校の生徒の生活の充実や学
校の発展、学校生活の改善向上
を目的として、生徒という立場と視
点から意見を出し、協力し合うこと
で、目的達成へと近づいていき、草
野中学校に貢献していきたいと思
います。 

 【生徒会書記】 
 私の抱負は、積極的に自分の案
を出すことです。昨年の評議会や
生徒会活動の時に自分なりの案
をあまり積極的に言えませんでし
た。今年は、積極的に自分の意見
や案を出して草野中学校のために
全力を尽くしていきたいと思いま
す。応援をよろしくお願いします。 

【生徒会会計：２C三矢琴音さん】 
 私の今年の目標は、人に自信を
もって「頼りにしてね」と言え、それ
を突き通せる人になることです。一
日一善を実行、笑顔を心掛けるな
ど、地道に努力していきたいと思い
ます。生徒会としても頑張っていき
ますのでよろしくお願いします。 

 

 

年間行事予定について～ホームページに年間の学校行事予定表を掲載します～ 
 令和５年度の年間行事予定を草野中 HP に掲載する予定です。先々の学校行事についてご確認いた
だくのにご活用ください。また、今後予定に変更等ございましたら、その都度学校だよりや学年だより、すぐ
ーるにてお知らせいたします。 

【５月の予定】 完全下校18:00/18：30(15日～) 
２日（火）生徒総会（３・４校時）尿検査２次 
８日（月）職員会議、教育実習（～２６日） 
９日（火）内科検診（３BCD） 

体育祭係別会議（放課後） 
11日（木）専門委員会、歯科検診（１年、２CDE） 
      部活動中止、体育祭取組週間（～２０日） 
12日（金）学級専門委員会 
15日（金）体育祭係別会議 
16日（火）市教研（部活動中止・完全下校14:25） 
17日（水）体育祭予行練習（１～４校時） 
        体育祭全体練習５・６校時 
      体育祭係別会議（最終） 
18日（木）体育祭予行練習予備日 
      体育祭学年練習 
19日（金）体育祭全体練習（４校時） 

体育祭前日準備（午後） 
20日（土）体育祭 弁当持参 
21日（日）体育祭予備日  
22日（月）振替休業日 
23日（火）給食カット 弁当持参 
24日（水）全体研修会 部活動中止・完全下校15:10 
25日（木）尿検査3次 
26日（金）内科検診（２DE・３A） 

気象警報発表時等における学校の措置について 

午前 7時の段階で、「暴風警報」・「暴風雪警報」ある

いは、大雨、暴風、暴風雪、大雪の「特別警報」が継続

中の場合は、臨時休業となります。 

午前 7時の段階で、千葉市に「避難指示」が継続中の

場合、対象地域内に学区が含まれる市立中学校は「臨

時休業」となります。「臨時休業」となる場合は、保護

者に学校・家庭間連絡システム「すぐーる」等で連絡い

たします。 

「軽装での執務」について 

千葉市では、電力需要が増加する夏季における電力

使用の抑制や地球温暖化対策の取組みの一環として、

節電に取り組んでおり、「軽装での執務（5/1～

10/1」・「室温２８℃への適温設定（冷房運転時）」を

実施しています。 

ご理解・ご協力をお願いいたします。 

 

【お知らせ】 
〇奨学金制度のご案内 
 交通遺児育英会奨学金について公益財団法人交通遺児育英会より連絡がありました。詳細をお知りに
なりたい場合は、担任までお連絡をお願いいたします。 
〇カウンセリングルーム５月の予定 
 １０日（水）、１７日（水）、２４日（水）、３１日（水）いずれの日も午前９時～午後５時となります。 
相談のご希望がありましたら、お気軽に担任もしくはスクールカウンセラーの野島までご連絡ください。
日程調整をさせていただきます。（草野中学校 TEL ２５３－８０３４） 
〇子どもにこにこサポート 
千葉市教育委員会では、学校におけるいじめや体罰、性的ないやがらせ、家庭内での虐待などの問題

に対応するために、千葉市の小学校・中学校・中等教育学校・特別支援学校・高等学校の児童生徒に「子
どもにこにこサポート」の手紙相談の用紙（切手不要）を配布し、子どもをめぐる様々な問題の解決に
取り組んでいます。相談用紙は年４回（４月、７月、１０月、１２月）学校をとおして配布し、いつで
も相談できるように学校の所定の場所や千葉市の公民館にも置いてあります。千葉市教育委員会のホー
ムページから相談用紙をダウンロードすることもできます。なお、電話での相談も受け付けています。
本事業についてお子様にご紹介ください。 
〇学校における合理的配慮の提供について 
 平成２８年４月１日から公立学校において、合理的配慮の提供が義務となっております。合理的配慮
は、子どもに合った必要かつ適当な変更及び調整で、特定の場面において必要とされ、過度な負担を課
さないものです。学校に合理的配慮の提供を求める場合には、学校（学級担任）に申し出てください。 

  

より良い学校

を創っていきま

しょう！ 

 


